

Поздравляем студентку факультета иностранных языков ЧГПУ им. И.Я. Яковлева Дарью Лыскову, которая приняла участие в двух онлайн-конкурсах презентаций проектов.

Она стала лауреатом международного конкурса для студентов и учащихся образовательных учреждений, который прошел по инициативе проекта Intercover.ru (г. Нижний Новгород) 20 февраля 2021 года.

Также она стала победителем (I место и приз зрительских симпатий) в Открытом конкурсе мультимедийных презентаций и видеороликов среди учащихся вузов Российской Федерации и общеобразовательных школ Хабаровского края «Цифровая образовательная среда: возможности, проблемы, перспективы». Испытания проходили на английском языке.

Лыскова Дарья представила мультимедийный проект «The Use of Digital Technology in English Teaching», который был признан лучшим (научный руководитель – к.п.н., доцент кафедры английской филологии и переводоведения Сидорова Л.А.).